ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO MESTRADO PROFISSIONAL EM ENSINO NA SAÚDE – FAMED/UFAL
[bookmark: _GoBack]Realizada no dia onze de agosto de dois mil e dezessete, presidida pela coordenadora Maria de Lourdes Fonseca Vieira. Presentes os membros do Colegiado do MPES: Divanise Suruagy, Cristina Camelo, Josineide Francisco, Sérgio Aragaki, Viviane Vasconcelos, Célia Pedrosa, Lucy Lima e a técnica Adenize Ribeiro. Justificou a ausência: Profa Rosana Vilela. PAUTA: I – Leitura da Ata anterior. Procedeu-se a leitura da ata da reunião anterior que foi aprovada e assinada pelos presentes. II – Posse dos novos membros do Colegiado do MPES. Profa Lourdes fez uma breve retrospectiva do processo eleitoral, agradeceu o apoio de todos durante sua gestão biênio 2015-2017 e passou a palavra para Adenize relatar composição das chapas eleitas, número de votos e outros dados do processo eleitoral. No dia quatro de agosto passado, foram eleitas as cinco chapas de docentes inscritas, tendo como titulares os professores: Josineide Francisco Sampaio, Divanise Suruagy Correia, Maria Viviane Lisboa de Vasconcelos, Maria de Lourdes Fonseca Vieira e Lucy Vieira Lima; os respectivos suplentes: Sérgio Seiji Aragaki, Cristina Camelo, Célia Pedrosa, Rosana Quintela Brandão Vilela e Lenilda Austrilino. Também eleitas as técnicas administrativas: Adenize Ribeiro da Silva (titular) e Jadenilse Lemos (suplente). Após a posse dos membros do Colegiado presentes, procedeu-se a eleição da coordenação e vice do MPES. III – Eleição da Coordenação e Vice coordenação do MPES biênio 2017-2019. Profa Lourdes presidiu o processo no qual foi escolhida para reconduzir o Mestrado Profissional em Ensino na Saúde. E logo após, surgiram duas candidatas à vice coordenação: as professoras Josineide Sampaio e Viviane Vasconcelos. Cada uma explanou suas motivações e, em seguida, cada membro titular presente votou. A Profa Josineide Francisco Sampaio foi eleita com quatro votos. Profa Lourdes agradeceu a todos o incentivo e o apoio de todos. IV – Socialização da Proposta do MPES para Professor Visitante. A Profa Lourdes apresentou a proposta encaminhada ao CONSUA para atender ao Edital conjunto nº 43 da PROPEP/PROGEP – vagas para Professor Visitante. O documento delineia o perfil do professor visitante que o MPES precisa para alavancar o Programa, de preferência, internacionalizando-se, assim como define atividades e metas quantitativas a serem alcançadas pelo candidato à vaga. Tal proposta foi endossada por todos presentes. V – III Mostra de Ensino na Saúde do MPES/UFAL e I  Encontro Norte –Nordeste de Ensino nas Profissões da Saúde. Profa Lourdes conclama a todos para ampla divulgação do evento, assim como solicita engajamento nos preparativos, contato com seus orientandos para adesão às apresentações em Pôsters Comentados e os egressos em comunicações orais dos seus produtos. Também informa sobre a programação e a premiação de melhor produto que acontecerá durante a III Mostra. A Comissão de seleção do Melhor Produto, constituída pelas professoras: Vicentina Wanderley Esteves (Diretora de Ensino do HUPAA da UFAL), Maria Auxiliadora Teixeira Ribeiro (Vice coordenadora do Mestrado de Psicologia da UFAL), Rosana Quintella Brandão Vilela e Maria de Lourdes Fonseca Vieira (Coordenadora e Vice do Mestrado em Ensino na Saúde da FAMED/UFAL)  que selecionaram a egressa da turma MPES 2014, Patrícia Cavalcante de Sá Florêncio. Esta egressa apresentou o maior número de pontos, atendendo aos critérios definidos no Edital para o Prêmio Profa. Sônia Cavalcanti – Melhor Produto do MPES. VI – Informes: a. Calendários de disciplinas obrigatórias e eletivas 2017.2. Foram feitos ajustes necessários a viabilização dos calendários de disciplinas do MPES. b. Inscrição de trabalhos no Congresso Brasileiro de Educação Médica – COBEM. Foi reforçada a importância da participação maciça dos nossos mestrandos neste evento nacional de relevância inquestionável. Nada mais havendo a tratar, foi lavrada a presente ata, assinada por mim e por todos os presentes acima nominados. Maceió, 11 de agosto de 2017.
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